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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE

PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS

Aos 27 dias de janeiro de 2022, reuniram-se de forma remota com uso da

plataforma Google Meet, às 14h00min, atendendo o Edital de Convocação nº

01/2022- PPGCAM, os membros do colegiado assim nominados: Prof. Dr.

Samuel Vieira Brito, Prof. Dr. Ciro Líbio Caldas dos Santos, Prof. Dr. Wellington

Ferreira do Nascimento, Prof. Dr. Edmilson Igor Bernardo Almeida, Profa. Dra.

Andrea Presotto, a discente Islana Silva Ponte e os convidados Prof. Dr. Ricardo

Rodrigues dos Santos, Prof. Dr. Felipe Polivanov Ottoni e o Prof. Dr. Claudener

Souza Teixeira. A reunião foi presidida pelo Prof. Dr. Samuel Vieira Brito. O

Presidente do Colegiado inicia os trabalhos apresentando, ao colegiado, a

proposta de mudanças nas linhas de pesquisa do PPGCAM: Bioprospecção e

Biodiversidade e Conservação, argumentando que a linha de Bioprospecção

não tem um número suficiente de docentes que justifique a existência da

mesma, sugere a criação de apenas 01 (uma) linha de pesquisa para o

programa. Aberta a discussão, o Prof. Dr. Felipe Polivanov Ottoni se pronuncia

apoiando a proposta de apenas 01 (uma) linha de pesquisa ampla e

estabelecida e sugere o nome “Biodiversidade e Sustentabilidade”. O Prof. Dr.

Edmilson Igor Bernardo Almeida menciona a dificuldade de compor comissão

de banca e por isso apoia a criação de apenas 01 (uma) linha de pesquisa

sugerindo o nome para “Biodiversidade e Desenvolvimento Sustentável”. Os

docentes Prof. Dr. Ricardo Rodrigues dos Santos, Prof. Dr. Claudener Souza

Teixeira e o Prof. Dr. Wellington Ferreira do Nascimento manifestam o apoio à

mudança para 01 (uma) linha de pesquisa. Após discussão, o colegiado aprovou

a proposta de criação de 01 (uma) linha de pesquisa para atender ao programa,

intitulada “Biodiversidade e Desenvolvimento Sustentável”. Diante da nova

orientação o colegiado aprovou o envio, para a CAPES, de um documento

solicitando autorização para mudança da linha de pesquisa do PPGCAM. Em

seguida o Presidente coloca em discussão o resultado do edital nº 03/2021

sobre credenciamento de novos docentes para compor o programa. Após

discussão e considerando a decisão sobre a mudança da linha de pesquisa o

colegiado aprova o cancelamento do referido edital. Dando continuidade à

reunião, o Presidente submete ao colegiado a análise dos relatórios de estágio

de docência dos discentes Lucas de Oliveira Vieira, Rosimeire Nascimento Costa
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e Laryssa Reis Silva, sendo os mesmos aprovados por unanimidade, na

sequência, o presidente submete o resultado do exame de proficiência em

língua inglesa da discente Maria Helena Cruz dos Santos, aprovado pelos

presentes. Foram submetidos também para análise os pareceres dos exames de

qualificação dos discentes: Anailda Tertulino Farias, Giovana Dias Silva, Camila

Braga da Conceição, Joecila Cordeiro Cantanhede, Marcos Garreto Meireles,

Maria Helena Cruz dos Santos e Rosimeire do Nascimento Costa. Após a análise

e discussão do colegiado os pareceres foram aprovados e ficou decidido que a

data da qualificação a ser inserida no sistema será a data da homologação pelo

colegiado. Em seguida o Presidente apresenta ao colegiado as solicitações de

prorrogação de prazo de defesa de dissertação dos discentes: Ana Mara

Nascimento Portela, Marcos Garreto Meireles, Rosimeire do Nascimento Costa

e Anailda Tertulino Farias. O colegiado diante de datas diversas resolve unificar

a data de prorrogação de todos os requerentes para 03 (três) meses, ou seja,

até 30 de maio de 2022. O discente Paulo Neves Carvalho apresenta solicitação

de prorrogação de prazo de qualificação e de defesa de dissertação sendo

aprovado igual período. O Presidente submete ao colegiado a solicitação da

discente Rakel Pereira Braga onde a mesma solicita um prazo de 06(seis) meses

para submissão de nova dissertação tendo em vista que a discente apresentou

a dissertação em 25/10/2021 e foi reprovada pela comissão examinadora. Após

análise e discussão o colegiado decidiu não conceder a prorrogação,

indeferindo à referida solicitação. Finalizando a reunião, em virtude do

adiantado da hora previsto para o término da reunião o Presidente retira de

pauta a prestação de contas do recurso PROAP referente ao ano 2021, o que

será discutido numa próxima reunião do colegiado. O Presidente informa aos

presentes, que gozará de férias a partir de 31/01/2022 e o Prof. Dr. Wellington

Ferreira do Nascimento o substituirá neste período. Solicita ainda a todos que

mantenham o currículo Lattes atualizado para que o sistema SUCUPIRA seja

alimentado com as produções. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi

encerrada às 16hs50min e eu, Prof. Dr. Samuel Vieira Brito, lavrei a presente

ata, que será assinada por mim e demais membros do Colegiado presente na

reunião.
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Chapadinha 27 de janeiro de 2022.

______________________________________

Prof. Dr. Samuel Vieira Brito,
Presidente do Colegiado do PPGCAM


